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Εδώ στο www.click-me.gr θα βρεις όμορφα φύλλα ζωγραφικής, κάθε τύπου, για εξάσκηση στην γραφή και την αναγνώριση των γραμμάτων της Αγγλικής Αλφαβήτας.


 Σε αυτή ακριβώς τη σελίδα θα βρεις φύλλα ζωγραφικής με τα κεφαλαία και τα μικρά (πεζά) γράμματα της Αγγλικής αλφαβήτας, ειδικά για όποια παιδιά θέλουν να μάθουν Αγγλικά. Ενδείκνυνται για παιδιά προσχολικής ηλικίας αλλά είναι μια χαρά και για εξάσκηση παιδιών που ξεκινάνε να μαθαίνουν Αγγλικά σε μεγαλύτερες τάξεις, όπως η Α', Β', Γ' & Δ' Δημοτικού.









Πρόκειται για μια υπέροχη σειρά από 26 φύλλα εργασίας (φύλλα ζωγραφικής), όπου κάθε φύλλο εργασιών περιέχει ενα γράμμα της αγγλικής αλφαβήτας, μικρό και κεφαλαίο, και μια ασπρόμαυρη εικόνα που δείχνει ένα αντικείμενο το οποίο αρχίζει από το ίδιο γράμμα της αλφαβήτας.   Τα παιδιά πρέπει να ζωγραφίσουν την εικόνα με ένα συγκεκριμένο χρώμα αλλά και τα γράμματα της αγγλικής αλφαβήτας.
Αυτές οι ασκήσεις Αλφαβήτας στα Αγγλικά ενδείκνυνται για την τάξη Pre-Junior, που είναι ουσιαστικά το Προνήπιο Αγγλικής γλώσσας. 
Τα παιδιά, μέσα από τη ζωγραφική, μαθαίνουν την αγγλική αλφαβήτα ευχάριστα!

Τα φύλλα ζωγραφικής έχουν οριζόντιο προσανατολισμό και εκτυπώνονται όμορφα σε ένα φύλλο A4, για να δώσεις μια εργασία σε κάθε παιδί!
Είναι ανεξάρτητα φύλλα εργασιών, κάθε φύλλο εργασίας με ένα κεφαλαίο γράμμα της αγγλικής αλφαβήτας παρέα με το αντίστοιχο μικρό γράμμα.






ΕΚΦΩΝΗΣΕΙΣ ΦΥΛΛΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΓΓΛΙΚΗ ΑΛΦΑΒΗΤΑ PDF



Χρωμάτισε το μήλο με κόκκινο χρώμα και το φυλλαράκι με πράσινο. 

Έπειτα, χρωμάτισε το κεφαλαίο γράμμα με γαλάζιο και το μικρό γράμμα με πορτοκαλί χρώμα. 

Χρωμάτισε την τσάντα με ροζ και μοβ χρώμα, το κουμπί και το χερούλι της με κίτρινο. 

Χρωμάτισε τη γάτα με γκρι χρώμα και τα μάτια της με γαλάζιο. 

Χρωμάτισε τον σκύλο με καφέ χρώμα, τα μάτια του με πράσινο και τα αυτάκια του με μαύρο. 

Χρωμάτισε τον κρόκο του αβγού με πορτοκαλί χρώμα. Άφησε άσπρο το ασπράδι.

Χρωμάτισε το ψάρι με γκρι χρώμα και το μάτι του με μαύρο και κίτρινο. 

Άφησε την κατσίκα με άσπρο χρώμα, χρωμάτισε το μάτι της με καφέ, τη μύτη της με ροζ και τα κέρατα με ανοιχτό καφέ. 

Χρωμάτισε το καπέλο με κόκκινο και μπλε χρώμα. 

Χρωμάτισε το έντομο με κόκκινο χρώμα και τις βούλες του με μαύρο. 

Χρωμάτισε το ζελέ με κίτρινο χρώμα. 

Χρωμάτισε το κλειδί με γκρι χρώμα.

Χρωμάτισε το λεμόνι με κίτρινο χρώμα και το φυλλαράκι του με πράσινο. 

Χρωμάτισε το ποντίκι με γκρι χρώμα, τα μάτια του μαύρα, και τα αυτάκια του και τη μυτούλα με ροζ. 

Χρωμάτισε το σημειωματάριο με ανοιχτό πράσινο χρώμα.

Χρωμάτισε το χταπόδι με ροζ χρώμα, τις βεντούζες του με γκρι και τα μάτια του με μαύρο. 

Χρωμάτισε τον παπαγάλο με πράσινο χρώμα, την ουρά του κίτρινο και μπλε και το ράμφος του πορτοκαλί. 

Χρωμάτισε τη βασίλισσα: ροζ χρώμα το πρόσωπο, τα χέρια και τα πόδια,κίτρινο το εσωτερικό φόρεμα, μοβ το εξωτερικό και τη ζώνη, άσπρη τη δαντέλα και γκρι τα παπούτσια.Χρωμάτισε τα μαλλιά της μαύρα, τα μάτια της γαλάζια και την κορώνα της κίτρινη με μοβ πετράδια. 

Χρωμάτισε το δαχτυλίδι με κίτρινο χρώμα και το διαμάντι του με μοβ. 

Χρωμάτισε τον ήλιο με κίτρινο χρώμα. 

Χρωμάτισε τα φύλλα του δέντρου με ανοιχτό πράσινο χρώμα, τα μήλα με κόκκινο και τον κορμό με καφέ.

Χρωμάτισε την ομπρέλα με κόκκινο και μπλε χρώμα και το χερούλι της με γκρι. 

Χρωμάτισε το βάζο με μπλε χρώμα. Στα λουλούδια, χρωμάτισε τη γύρη με κίτρινο και τα φυλλαράκια με πράσινο. Άφησε άσπρα τα πέταλα. 

Χρωμάτισε το πορτοφόλι με ανοιχτό καφέ χρώμα, το κουμπί του με σκούρο καφέ και τα χρήματα με πράσινο. 

Χρωμάτισε το κουτί με ανοιχτό καφέ χρώμα.

Χρωμάτισε το γιο-γιο με κίτρινο χρώμα. 

Χρωμάτισε το φερμουάρ με γκρι χρώμα. 






  
    



    


Κωδικός πρόσβασης αρχείου: click-me.gr
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Δωρεάν Φύλλα Εργασιών Αγγλικής Αλφαβήτας σε μορφή αρχείου PDF.
  





Δες εδώ κι άλλα Φύλλα εργασίας για ζωγραφική με την αγγλική αλφαβήτα, για παιδιά στο σπίτι, το Νηπιαγωγείο ή το Δημοτικό σχολείο.

Ζωγραφίζω με την Αγγλική Αλφαβήτα


 
  
  
  
Νέα σειρά "Ζωγραφίζω τα γράμματα της αγγλικής αλφαβήτας!"

 

Κάνε like να πεις ένα "Ευχαριστώ" για την καθηγήτρια Αγγλικής  Μαρία-Γεωργία που επιμελήθηκε τις καρτέλες!

Δες εδώ όλες τις εργασίες Ζωγραφικής αγγλικής αλφαβήτας με γράμματα
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    Σου άρεσε το άρθρο;  Μοιράσου το με τους φίλους σου!  
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    Βρες μας και ακολούθησέ μας!
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    ΕΚΤΥΠΩΣΕ ΔΩΡΕΑΝ 
Εκπαιδευτικά Φύλλα Εργασιών

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ για Προσχολική ηλικία, Παιδικό Σταθμό & Νηπιαγωγείο!
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ, 
όπως τα βιβλία (Λεξιλόγιο, Ασκήσεις για Λεξιλόγιο-Γραμματική)
ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ υπολογιστή (Windows, προγράμματα)
ΦΥΛΛΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ για το Δημοτικό







        

    
ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ 
ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ

ΔΕ ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΣΥΝΔΕΘΕΙΣ?
ΑΠΛΑ ΠΕΣΤΟ ΜΑΣ!

ΣΥΧΝΕΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ

Γιατί έχετε ενοχλητικές διαφημίσεις;
  
  
  
ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ GOOGLE 
ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΑΣΚΗΣΕΩΝ ΠΑΝΩ ΔΕΞΙΑ 
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  Έχεις AdBlock!

  
    
   Εσύ ή κάποιος άλλος έχει βάλει στη συσκευή σου ένα πρόγραμμα που μπλοκάρει τις διαφημίσεις. 

Μας νοιάζει που σε ενοχλούν οι διαφημίσεις.
Όμως, χωρίς τα σεντς από τα κλικ στις διαφημίσεις δεν θα  μπορούσαμε να πληρώνουμε τα έξοδα συντήρησης του server για να είναι πάντα online αυτή η δωρεάν εκπαιδευτική ιστοσελίδα! 
 
Βάλε το www.click-me.gr στη whitelist του Adblock σου, και θα αποκτήσεις κι εσύ πρόσβαση στο δωρεάν εκπαιδευτικό υλικό!
ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΒΓΑΛΕΙΣ ΤΟ ADBLOCK


  Έγινε πράσινος ο Adblocker για το www.click-me.gr!



			

		

	
	


